EPTaBRTEERREM G RELTYHTHETLBEE

B P TRIERBR TS

yraEeshd c 10924 E % =28 (1104027228 206 A128)

LR 5 R R IE
1A% 78 B 123 A A B e
e | ABA | BR
1. BREHERNE > CLIFFRE v A4k
AE RABR FRAE - %1%
E o s e o T =
2. WHEHRRAZEAN T ;ﬁf?i;;%?ik
BHAEN PR EE B | sl %45
et = o e Rl g2 HE B B R E) 4 g &
wmERtERRRAEE |, T LS
o S, o 1095 4 j % = 4 3138
NEHEEREE
3. HMALFALLIRFRER |* FRAEE 4
EE-REETARRES I v 504t
SR B A - SR
4 REARE RARMALRE > K g
RATHEREZA BHEEER \2 %ék
P ZBAENE o "
5., RBEHE > RN EBF |5 109255 F =28
B3Rz MAEHNMARNE | @xfaTHREE v %425
LA 2 1% > B R FAE
k1785304 o
6. RBEFTTHBRTHFERRE |* BB EHTHITZ
WHEREHEHEFHRDE > & v w4z
HERBESHHE R ORMBK $43%
w408 ~ Z B RM1208) o
7. #E4 > HBAKRSE » B |5 100245 E % -2 v %42
KRB EAE B BAME B B o ANLHEY A $52%
8. HIHZZHUAIALRER - v #42k
%62k
9. RSB FTHEZROZANRE |* G ZHHEELE
RER 2T T HBRT EER - v %58k
A IRE AT K Bl
BRBHBIEHE
10 REEHEXAEB AR v %58
kATHAB@ZEAERRER - H 3%
11, B FHE2 A FHET $58k
THBTERZRREETH AL \ #3% 2
BESETHBIZRT - g4
12 2RBH/RASHREEE > X | ZREREFE L. ARTEEHEER- T
W8 E R REEE - 2. R v 2 EmME A-LINE
T My .HBREAERAEH
AR [ BT ggre g Y T —
Wl B 110504R 158 E 4N F’ RI7 W 4

(3% ¢ AR RS 00 B 4 B T ORI S B S

FAAM AN EREEE R NS -

BRER T 2P T ERTELRBLEHRLIETRES | RTE R RRITY -




FAGE SIEEY X 3
HY 3¢ - 253R=0 SEEF R wE 2 RERER
AT RE G
SFIREA TR A FMAEY 2 M LHA PR B
w0 FPRE P Ao L
— N AEPH P EAG > FRET Y PR RHIRY RGP
R*¥ 3¢ - &%3/13.3/20.3/27.4/10.4/17.4/24.5/29. 6/5. 6/12
£ 9=x> ‘P'f'* 792 =~
= # % 3/13.3/20.3/27.4/10. 4/17.4/24 £ 6 = » g * 528 ~ o
- ¥ a_,egaﬂ,p;,;\gﬂu]{?ﬁ__gﬁ 0
L3ANM%MF%QA&\%&\$ﬁE-%&iaﬂﬁ/%ﬁﬁ
BEEH 0 28R o (PR MED)
2. 3/27 = ¢ S—f"‘”’i“( E&BJ2 D), 2B LAY
9= 2 = o
3. 4/24 ¥ 8% ( EFBAL/I0% ), 24 TR EHHY

- -

\\\
(

#\kg’ﬁ/r 3 1: s 1B A2 o
4. 4/241"‘3' E'-E"?’iﬂ” (Z&#54/1018) , 24 BFEFHE = A2 - >

E; 33;;, o
= FR%ZE EERRLTT FE o
B~ HRE e A AR MR U RS FILE B Y £
W%<l>ﬂimd%+%¢*%ﬁﬁ§ﬂ* FF ko G |

3

110.2.18

BRan? £10952R%- 5P
R3¢ -z 2ng Mz FEEH RS S0 LA BAERY F

g4 il # I1% #E & I
LAy B ot
gae |50 2 LE OG- FE0F

FRRITHF ZWE 5§ T | ]2 gt (AP IR )
LA O IR R R dp AF S -
&
A%

%%j’— 1%:‘_'&‘—"7 9‘2;4‘3& ?Pﬁ/\-"é—"& ’ 'Tb’j—d %» ﬁ r-lg,f\ii‘?“ 7’*‘?“1'3:
2. AW iE 2 d A ITHEFOLE M- »]J:ﬂgx 553 110 % 2 9 26 p w Hw kK

BENER TG AP gad BERGRENE FEEAHT S LY, AL



CE o

B3R

B R TT

B ey

Fraddear RI00FER S - FHReFHshY H

I SR Y TS

HA &R 1,228

ATNIE & 57

ree

TRk

FAPRES L0

1

ggfifis;ﬂ—rsfiggg\ég
4 f_T_..‘zk: ..
S b S
B EETRE 3

e L

&

k=

fof Es

£%F 1,228

B #2021 847 130 3 2021#470 28p
Te#&47 01,228 (RFHAFF ¥ HI0ALHR)

Pl B e B1098 &R % - F

SR F AR

"I/IF fx‘%jil
. . . .33 HE pl110*24213p 247 28p 2+
5 ?ﬁ SRR A 2';‘i%f}%i;r‘:’}—’ﬁi"ﬁ%ﬁfi&ba\ﬁz\?%bu
SN LT R A
E g5 b Ea A 3-ﬁ%%’*%é§:%$ Yot A Fr110E40 29
~ - PR SN Nt P P
e &3 fc AP &9
o F A Y 528
LR XFIT 700
TR 3 SIth
Sk e
z
HHE5EE
BN

BIAT SR 12085

PR A e F1098 =5 % - B4

bk S

Yo g B
. . - . T o m : f 110747 130 347 287
g| Bl od 3oyl § D h A R A PERE AR A FE AN
a4 | FL& LSRR /
—| 5 By 3. MR P Y (3N ME R AW T 110£47 29
) — v R R BT | T dp ek :—;iza%ﬁ);
Yoy 7B &% fef P £%F
R 528
TELEP 700
FRE " T FET R ErE
e GEREEE)
Biz=0
SEEEES
@aE
BIAT LR 11,2285 (& 3% s %)

S A e

=3

S A e

EEUERE -0

SR o mE e

EEUERE -8


USER
螢光標示

USER
螢光標示

USER
螢光標示

USER
螢光標示


-

-

- New 3 TR Y K) o > s 2T
109?3 R%¥ ?‘;gp [/‘b v ] FA g}’ﬁféf"’fl,&;ﬂcﬁ_/gﬁ P %
- & E 5z & 5w & -
SRR /EaeRE | daptn/Eaet | PR /Eikkpr | O e/ Ek .
B4
31 138 AT KA B RTNEA g e B e S/ MG E
‘ 235 A 5] s A %28 £ 28 3/18.3/19% Bk = 5 v =
’ ’ - K oo oS
3/23.3/24
31 20p Lot W g TR ERRY wE ARy (R ZaVY
M F M + A SRk AT
3/30.3/31% - = .8+
gugrp | AAREE | AT ER | EFern gy |2
Flap A Flap A ¥ %2 F3a
4/12.4/13% = % 1 =
47 10 L i S il K ad a4 il 4 R
R HEE HHE MF MF 3 4/14.4/15% ¢ = % = =
et R Y
4/22.4/23
47 17p B g ey BFEr BTN A TH RN EF (WY 2 S SRR
F4a ¥3a FlAp A Flp A g
5/17.5/18- = & &% -
47947 B4 R 54 B b el ;fggysg B :;/3'%?:'? Sl E
HEE R S RCE F
= 5 N = A = 2} > A= - BRI I A ) % s 2
GELER O FNIT) FAR o B0 I BREIE R e o HF T




192 # RS- FPH [T2 =22 ] ¥~ FRBEFFLBHAM/FFT 4

E EE ¥z EE S -

DU /ERER | AR/ EdE | AR ERE | R E o

B4
gy qgn | FEERRY | FIIARY | HEAEE | TARS R (EF/mAR
5 F s 245 % ) A 3/18. 3/19»5 = Fw =
=1
3/23.3/24
gugop | FEERIY | HAIARY | ppi SR S RS AN
N AL S NRE AL ME ME
3/30.3/31% - = 2=
31 975 L= Hef B kR | RS ER (2
MY S Flap A Flap A
4/12.4/13% = % 1 =
grq0p | BFCH g BoEG | B BRRS Ro RS
[0 = M 2 H B E 4B E 4/14.4/15% » = % = =
a1
4/22.4/23
goq7p | TEATE KA B AT KR B~ B2 BY = 8w =R R
g A g A LERE 44 ¥
5/17.5/18- = &% =
47 24p g L Ll S # 4 R |
P ¥ P ¥ 4R E H2E

FHRFOGNII BAR 0 FE O IBHHE R c KE ERE



109 "& ..: g :x?‘ pt v : -— R » »
FERF-EP [FRz=° ) & FHEEHFBFR/FT 4
& § o & P 5 &
g1 P 3 e e ; - % I g
FHAR/ESRERF | AP/ IR | PP/ IR | PR/ ESRER AL
o L s o &) e
3o1gp | ETEN e en ArggEn | ArTgen |ef/maes
— * . 9
F = AN HETE MECE 3/18.3/19% B = % = =%
L =
3 3/23.3/24
= 33 4 9 - 4
grggp | MSBRE | MOMTY R CEE T LI TR
Fo = ik HEE
. - 3/30.3/31 % — % =8 =
37 27p ﬁr;?;grét S i I EEE | eI EErr |8 l
FRE FRIi= Mpch MFCh
; 5 33 ‘ ) 4/12.4/138 B = % 7 =
v 10 Mi@f}iﬁ Jm} 7y B T T AAggen Ry F k
FA0 e HECh Mk 4/14.4/15% # = % = =%
=51
P 4/22.4/23
I (= b Y4+ R - 2
47 17p {%{é il R Rk TERE MY 2 RO
Fo R ik HEE 3
, 5/17.5/18- = & &% =
= 33 pe q , . E %
47 247 ‘ﬂ”{ﬁ‘} R ﬂf’i& Y BT I B | keI [FWE
FRE FRE HEck HECh
=4 3 "'.F I\ = A s
A "5: T " ,/:l' o M 2al>pl-15 22 2 2 s
FF %E 1 f_—__ Ik r%&g Y =F "LL‘. ] ! 31"-23 }d}m:ﬁg‘é o ?{‘%? é,.j



1982 2% 89 [F

< = 3 ’; ““ 2 K é 4 *

\ ?'m—: o ] ﬁ 7 g‘ﬁlc’é’r{..&;ﬂ:fyﬁﬁ 2 %‘

e . R e E s

N e Ll B M o R N S L I e =
B4

37135 o < Mok ¥ mA Ry |[EE/meE
P s 4o Fhfs 4 R s 3/18.3/19% B = ¥ w =
Fooh o
3/23.3/24
gugpp | BEEFER | BATTEH TR TiRm |[Wezuud
3/730.3/31% - = =48 3=
31277 " N mABTY | moABRY |
Fi Fi s EE %3 i
4/12.4/13% = % 1 =
grqop | TERERY | RIIRIV | ArTfen | ArTfen |wemy
Flag A Bl A Bl A 2] 5 A 4/14.4/15% # = % = %
e =t
4/22.4/23
47 17p B~ B~ Weradb F ¥ Hrds gy BY Z %or St iR
g B4 e EAE e 3
5/17.5/18- = %% =
groqp | TTEE R LR TIRREY | ReRmAY [t
Flisn Flis Flis i
’ , A 2, >
?‘%Emé\m%’:‘flj A 3

S S A A SRS
QR e s g



hed - », Y - 4 *
IEESTEY DN CEERD FTY X3 3P0 0oy 4
% - & - =& B & %
ISR /EREE | R | DR E R | DR SRt "
B4
3113 B2 B~ P27 Y ML Y |/ g R
et ELRGEZS CLEgEN B+ R B A 3/18. 3/19% R
=1
3/23.3/24
371 90 gtg gt% ?ﬁ-%@f% ?&@%@]‘”b e 24¥ Y
L s ER = g = g
3/30.3/31 % - = w8 =
31 97 v & VLR Herd2 59 % 2
R LY. 324 FER PR
4/12.4/13% Bz ¥ 1 =
47 10p & w5 RERF RN TREER ([ROTERT .
3 R4 3 R4h Ex 321 & B g 4/14.4/158 # = %
A== 1
4/22.4/23
4017 E "~ W 2B 7 Y MR Y (WY = % R
S $24 F29 RS RS S
5/17.5/18— = & % =
47 24p 5 L o257 Y MESEE Y [
34 % B! % }';4 oy I/;;f l%
= 3 “ Y 7 L, -6 - > >
%%‘%EFF SR IL A 0 FE 0 BRHIS e Bb




-\
~

- - N Z rY *
192 22 % - 8P [R322 ] B~ FEFEFBPB/FT 2
N EN EE E @
B S S T S SR/ ERREE | AP /R o
B4
3713 (RS TRE e L S S w2 s/mas
ﬁ*#&*
3/23.3/24
37 20 TR TRFEn LS R B2 A=A
F VR B R B A % o g AR H
3/30.3/31% - = x W=
gig7p | TEFLER wEF L W i
Bt A B+ A ¥ o ¥
4/12.4/138 = 5 1 =
4710 TEF M TEF RN L B Fe st s
T R F+E 5 gk By 4/14.4/15% ¢ = %
HH RS
4/22.4/23
gr17p | EEFEMR TEF R B ery S B = 5 A
Bt B h 5 ek HE K E
5/17.5/18~ = & % -
froqp | REEER (A2 B er i TR
B R BB I gk AEE
W AT N\ /L oy, > - 1 - 4
cak BT AT NS S T SRR i e G g A KE Fx



198 2R -89 [2R=° ) ¥ FEEFIRFE/|FFT 2
5 - & 5 & ENE B g
AR /EREE | AR/ AR/ ERRRE | PR /TR P‘
B4
. EFRE TR RE Ik 4 Ik 4 BB/ R E
37187 HL % HL % HL 3 H4 3 Wm3ﬂ&5 R
et
3/23.3/24
3120p RS roKGH E MK ERE S WY =Yy
Pk ik % Uk R Mk
3/30.3/31% - = 2=
38 97 B Bl g el RER TV REB*FY |2
el 3 IS 3 I e %
4/12.4/13% B= 51 %
4710 ARy A Fe1fe4 & EFF L A4 & AR A S | *%&%ﬁ’
) 2 %.;.: » %/_:r » %/_:r » fi/ A 4/14.4/15% ¢ = % = =
=51
4/22.4/23
40 178 EF B F e e e SRR S = 3
HL % HL R HL % HL R 3
5/17.5/18- = & 5% =
4% 24p w7y F ey RIERY F Y RER* Y [FE
B B . 3K F oK

PR o GAILE G A 0 0 IS e o KF B




-\

- \ *
195225 -8 [FH=°] &> FEBFFLEFGAR/FT 4
I E % = 4 5o & -
AR/ EREE | AR/ AR/ ERRRE | PR /TR F“
B4
31 13p B F ¢35 B F R WE /G
‘ F = C B 7 g 3/18. 3/19»5 Z Fw %
7[&3@?‘ 'Fi-, iif-fﬁ %\r’i ”f&*’]fﬁ—%a)
3/23.3/24
gug0p | PRI i " L A LA
ER HZ 2z AE Y 4 a3
3/30.3/31 % - = 3=
313 27B %%#“?’VE g’\%‘]—g EQ %%&},E%? ZEL_
GER S £ 2 ¥ * L
4/12.4/13% B= 51 %
4710 Bk §7-8 # SRRt Rt
R * % F iz B 4 242 4/14.4/15% # = % = %
' For B
4/922. 4/23
4o 17p | P APER ki w2 FEBET WY 2SR
*%F £ Z T 4 2 :
5/17.5/18— = & % =
4roap | PRI £+ 4 # PEBRT  |[Fawd
*% 5 %2 AR X L5
FEF OGS G 3 E T IHIE R - K8 K



1922 5-89 [g¥= FABEERFIBGA/ T A
¥- & ¥ & EE ER -
DA/ ERER | e/ AR/ EHRE | R St o
B4
3513p | AR 5 et heT s fi/?{;
‘ B 3 ¥ i 3 : , /18.3/19% B = % = =
Fﬁﬁﬁ /L Pé‘l ﬁi /L *#i‘ = ;B‘Tﬁi IJ *“ ]\,},3_%&&
3/23.3/24
3720p AR AT §+°F R WP 2V
®F ®EF E 2 B
3/30.3/31% - = 27
31978 e S £ KRG 3 £
Ly &= MR E hE 2 B
4/12.4/13% = % 1 =
47 10 [ERRE CESEx g% g e
k=5
4/22.4/23
47175 B F e B F e £+ g B 25w iR
PR R thi 2 HR g
5/17.5/18- = & s % =
47947 (R S €35 AR Z ) B
T i=F ®i=F %2 B
THEEF WA TLE A 0 F 20 1B E aet o B E &




-

-

- P-4 T T Y S 2 T > b 2T
1092 e R ¥ -FH [$4=° ) 3 FEZHFRYN/FTE
- & § - & S fo 4 or
I S VACE~h O = A= SR A T SVACE S B S VA S =
B4
gy qgp | EHARREN | wARZEH = B &ﬁ/fﬁ%‘f‘ﬂ_ o
7 i # o R e 3/18.3/19% B = ¥ = =
R Y
3/23.3/24
Bl RERCAS Bl RERCAS ¢ X RmILRY § L Rpieps | AV
3% 20p g e g e e ke
-5 5 7S e 3 F
3/30.3/31 % — = & HH
3og7p | REWEER | wemsen | R wygE |2
%55 %55 MR MR
4/12.4/13% B = % 1 =%
¢ 3R TLEFS ¢ 3R ILEFS 3 A IR ErE BA RIEERF [T
47 10p N iy - - 4/14.4/15% ¥ = ¥ = =
3 FE 3 Fe 7 thi7 7 : = .
Rk R
4/22.4/23
g7 | KPP Ry R % e Feo W0z we RO ER
3 % LE% F % ¥ % ¥
5/17.5/18- = # &% =
x| ~ E B B < T E
4% 247 5 5 B 2 %
B4R R 4R % ¥ % i
= > 4 I\ I oA 7L .} &5 - > %' %' /L: ’ 2 4 / A VA g




1098 2R 5 -8 [R5 ] 3 FEZHFITFR/FT L
- R B4 B .
AR IR [ 2t /i DR SRR | R ST o
B4
31 13p BACR 3% B AR I% AR B AR 7 EE/MGE
‘ LR S T 3 3/18.3/19% = ¥ =
® # J J ﬁh‘ }’h—%tj
3/23.3/24
3190p HF il Wy s ® B Re =4y
2 ek 5 gk i it E
3/30.3/31 % - = <=
3197 - AR I AR A AR 7 £
LY E TR % 17 4 F 17 4
4/12.4/13% Bz ¥ 1 =
4710 L B s E 2 g oo R Y
R L= 3 g dfek i E i 4/14.4/15% ¢ = %
R =1
4/22.4/23
4% 17p ® &R ' Ik EAER AR T RS i =1
LY L3 % 17 5 i =1
5/17.5/18— = & & % -
40 94D B g} B e b # S N
’ ¥ mEgk ¥ migk v 3 kR iw
FEE LGS G A R F 0 IBPE SR o 1 B R



- - o ,
198 -5 -F% [RE=27] 3~ FEZFFLEFAR/FFT
o e K e E % i
LR SRR | AR/ I A NA T ST AN T =
B4
37 13p = B ¥ 7l gger  |[Ef/maw
A R R ® i ey 3/18.3/19% B = ¥ = =
FRE R * % 3 ) Lt 2 F 4 s e
3/23.3/24
3% 20p #e [T B2 B e o2yt
ELPA %5 ¥R 4
3/30.3/31% - =x T # =
37 27p 2 [ B B P 2
3SR *EF ¥R 3 4
1/12.4/13% = 51 =%
47 10p # LRI B~ & S Ry
3SR *AF Rk 3 4 414.4/158 ¢ = % = =
LIS ==L 1
4/22.4/23
47 17p = 7 o B g EL Y = 5w =R iR
R % * 4 F £ g %
5/17.5/18— = & & % -
47 24p # < RS 2N gF ey |TRNE
FRE & eSS 1B I x4
R S ENILL A R F 0 IBRIE R o 0 e



1098 2R 5 -8 [RAE=2 ) 3 FEHEZHIIREB/FT £
P P P $ o & .
SRR | R E et | AR E ek | R S E gk o
B4
guigp | P IEE ¥ B et ety EF/RER
‘ Fi=F =7 e e 3/18.3/19% = ¥ v =
g - F g - F Ll A= L A Viptghila
3/23.3/24
35 907 ¥ #= AEE i | ARE W (R ZAVY
R ra /kax | l/ax |
3/30.3/31% - = 237
31978 (RS W E MW Bg s B s £
®EF * =7 R R S
4/12.4/138 Bz ¥ 1 =
41 IOB :EE"Q EQ ?’?@ff? %PW ATHE EQ %Pm e Fﬁ-*ﬁﬁj
) MBI MA e 18 3k 4/14.4/15% ¢ = %
s i P R
4/22.4/23
47 17p S EET #E ek g el B Er AR S A=
=¥ ¢ MR MR 3
5/17.5/18— = & % =
10 oun E W MREEH | MREEH |FwE
R g /kax | /kax |

FEF o BN A 0 FF 0 I HREIE ok e




1098 £R %= 89 [RF=F] & BEESILRR/ T4
EE % & - 5w & -
FERAD S ERE | AR/ e A Sl L B S o VA S o
B4
37137 B N PR B |[Ef/mew
‘ 4 % & % 7 g2 = 3/18.3/19% B = ¥ = =
EEY EEY P * % B o g
3/23.3/24
39 ZOB ﬁig@ry %gé]ﬁ —F\j—#—*ﬂugﬁ HQ E&]ﬂ—:‘;{‘;ﬂéj;‘y
-”‘/‘/ O —”// Lo~ '—‘j{% g‘ 7_1_&71’\%—1
‘ 3/30.3/31 % - = 3=
31978 B~ ‘ Ry BEEs |2
AET BET 4 b3 #4F
4/12.4/13% B = 5 1 =
45 10 wF ey HWF el B E R e *1‘3—%&""
R >R IS R ® %5 KA 4/14.4/15% ¢ = % = =
Fo o R
4/22.4/23
45 17p R~ "~ ey A e R R [ L ey
it EET (s *4F g
5/17.5/18~ = & % =
4% 247 T B ¥k R XL
o » » , 70 2L, &5 - > B 22> s v ‘; 7
SHEF N BONFIY G A 0 30 I HRIE e o K F T



198RS -F%H [R? - ° ] 3> FEZFITRFR/FFT 24
- & Eu N ENU @
FHAD/ERE | PR /Egt | PR /a2 R/t T
B4
3113 s s T f Lt /MG E
) 25 F 4 25 F 4 % 4p 53 % 45 s 3/18.3/198 Bz % = =
B i ¥ i ¥ £/§ + /§ in"’*ﬁf%‘i{
3/23.3/24
35 90p R~ B~ 2 L @ L M 24y
E E e B F43
3/30.3/31% - = %837
];&]Q L&]Q /.:-iL /,:.iL ‘E_
31 27p e - . .
4% 3% FiE FiE
4/12.4/13% B= 51 %
40107 Bl = # i i Y RS
)% )% LRI LR 4/14.4/15% * = % = =
S =51
4/22.4/23
49 17p = #3 L3 R R
e B 1 A A E 3
5/17.5/18— = & & % =
40 947 &3E EE B~ B~ TR E
A % A A E
51 99 #3E EE g w5
A %) A x B G
6150 E3E EiE £/ 34 w5
A %) A x A G
6/30~7/28 % =8
A % A % A B
e 2 N\ = > - s, > A - SRR AT S % 5 Y
OGNS G FE B e c KE EREx



-\

198 2R % - 8% [R? -2 ] &> FEREFFLEFAR/FT
- & Eu N ENU - @
DA /AR | R /a2 ke | R Skt o
B4
37 13p B~ 2N i L EF/mgE
‘ ¥ 5 B B 3/18.3/19% Bz ¥
tﬁ‘rﬁﬁ #‘%Iﬁﬁ N ¥R e ¢ }’}3—%&)
3/23.3/24
3120p W< B el 1 i GRS R
ERx ERx RN RN
3/30.3/31% - = 27
m 7 E ¥ 2
) = = S PP a4 LS
3L ¥ ¥ it 7 st ¢
4/12.4/13% W= % 1 =
47 10p B~ 2 i L Foe R
) Rk R B L P B 4/14.4/15% # = % = =
E =5
4/22.4/23
40 178 3 ®E ®iE 3@ L DRI A %
o wit ¢ wit 7 LN ¥
5/17.5/18- = & % =
EX R E B 4 M ¥
51297 i w3 g s
waA L BRI PEF £ PR ¥
6150 w3 w3 "y "y
it it s P X
6/30~T7/28 %378
67 125 e 3 s s
A w4z MY R =
WEF OGN TI Y G A 320 I BRRE e c KE B Rix



- q - », = 2 ~ > 2 :x
10922 R ¥ - 5% [AY - F ] &> FEEZHFLBGMN/FFT L
- & Eu N ENU @
FHAD/ERE | PR /Egt | PR /a2 R/t T
B4
31137 ELAE i g 7= &F/ g E
) B LR BT 25 F 4 B T 3/18.3/198 Bz % = =
N N TR R gt
3/23.3/24
31907 = 0 £ 3 SRR
LN LN PR E
3/30.3/31% - = xh 3=
3127 #e N i i £
e Flh i LN L
4/12.4/13% Bz %1 %
; = = e 7 % R T
47 10p B K Py B K FF 4 1% 4/14.4/15% ¥ = % - =
=1
4/922. 4/23
RLE w5 w5 i B~ R S A =
HFF 4 HFF 4 B L #1975 51
5/17.5/18- = & % =
A1 947 g "y w3 7~ TN L
Wt B PER s
51 99 B~ &~ EE EF
ERx Ex PR PEP
6 5p w5 g EE EF
wad st PP PP
6/30~7/28 % =8
61 198 s "~ w3E #E
BE ER PP PR
= 2 N\ = > - s, > A - SRR AT S % 5 Y
OGNS G FE B e c KE EREx



198 R5 -2 [A? =" ] 3> FEZFITRFR/FFT 2
- & Eu N ENU- @
SR /R | R /i | 2R /iR | e /e e
B4
] w5 ;34 B B~ BE /ML E
37 13% # R R 4 T 3/18.3/19% = % = =
oo R
3/23.3/24
37 20 2 i w5 "y OE SR T
0F 20 8 B i8R T4
3/30.3/31 % — % =8 =
31 97p zi LA £ P 2
24 3408 BB B h
112 4/133 Bz 51 =
4710 =i it g e b g Y
10R i 3408 Foe " 4/14.4/15% ¢ = % = =
s =
1/22.4/23
40 178 EiE L L s CIREE N S Rl
A e 243 243 B 3
5/17.5/18— - & & % -
47 24p = L it #3F 3 SRE
24038 LR WEe 1
=3 997 B R+ 3 #3
A T f % A e S A
615 B g 3 #3
5§ 4 T f % A e S A
6/30~7/28 % =8
6 197 R ZE #3E e
Tp % T p % A F ) A F v
= 2 N = > - s, > A - SRR AT S % 5 Y
SRR O EILE G AR 30 BB o KE B R



-

- 9 - S, = > > ~ > 2 *
109225 -FH [P =29 ] - FEEHFRGN/|FT L
- & Eu N ENU- @
DR /a2 R /makE | 2R /EaREE | e JERke e
B4
o s s . . KE/mgw
37 13F 2RI R 2 RE R 2 EF R 4 EF R 3/18.3/19% Bz % = =
T HERR Y
3/23.3/24
i & PR BY A7y
3920p Al ) . ’
i & 142 LR LR
3/30.3/31% - = 2=
I8 L 21 b2 £
31977 . F , ,
1&2 PR BRP 3R BRP 3R
4/12.4/13% = % 1 =
40 108 £ S Uil d L L =1
' M i& 3 P el Zrp Tk Zrmw Tk 4/14.4/15% » = % = =
Fo o R Y
4/22.4/23
AP 1Tp B B~ ®3F EE DR S i =3
&4 4% S e A e 3
5/17.5/18- = # &% =
AN o5 =g
17 247 o HL ] ’
5 PER L 4F R 4R
= 3 “ A - 2L 41 > :I_J- > 2f1 > /}’/: » 2 2 v L‘ s
FEE OGS GA o FE 0BGt o KE BT




- e = PN oL $2 P i 2 b 2
109225 -5 [AP =22 ] - FEEHFRGN/|FT L
5 - & EX R 5o & -
DD SR E | AR Skt | AR a2 A ek =
B4
b e o o EF/mew
37 13F 2RI R 2 RE R 2 EF R 4 EF R 3/18.3/19% Bz % = =
T HERR Y
3/23.3/24
31 90p i L] ] 3 R 24
Ei % P 4 UL 3 K4
3/30.3/31% - =x T # =
I_‘Q‘TL‘ R| < < id —E_
3% 27p o e W*, Ww ﬁéi
E R E R E 3 k4
112 4/133 %= 57 =
4710 2 > oF:] ] oo RS
F LR P P i b L 4 14.4/15% ¢ = § = %
s
4/22.4/23
Y PN R R A R S i3
47 17p et ety s N ) »
J 2 RE DR X 7R 3 Pl K
5/17.5/18- = #&% =
A1 947 #E " R R T WL
PR PR PER 4 P
= 2T N\ ‘= AT [ A > - AR 1A e % , ,
FEE OGS GA o FE 0BGt o KE BT




- q - * -— s = : :x
1092 2R ¥ -5 [AY =275 ] &> FEEZFFBGMN/FFT L
$- & § - & $z & S & 4 or
Ty AN T T S S T S A I T =
B4
3113 ¥ o ] a1 ¥ EE/ R E
‘ § § = i 5 e 3/18.3/19% B = ¥ = =
ENRER IR ALy AL R
3/23.3/24
31 90 LR 5 i B~ 2N A=A
0F T W o U
3/30.3/31 % - % a8 =
35977 e %3 w3 oE £
EEN EEN A M
4/12.4/13% Bz % 1 =
4710 = & o il = S 1
F LR R 4E Sy R * 7 £ 2 4/14.4/158 # = % - =%
LR =8 1
1/22.4/23
A1 17p 2N oA iy il DR I c =
Al A ERt E#t E
5/17.5/18— - & & % -
47 94 Ui e i L3 XN E
EREk Ef ) ERETY -
% » ”’ /\ 21 N - 7 /4_ > :k_;.,, %r f‘, /}I,: y 2 ] i L‘ v
FEE OGS GA o B o KE BT



-\

- g - ». = S 2 ) 2 =<

1092225 - 5% [ =27 ] - FEEHFRGN/|FT L

- & Eu N ENU- @

FHEAD/EEEE | rape/Eat | P apr/Eake | 2 an /Eik e

B4
37 13p = Zi il B /R E
’ - % ok p T o p T 3/18.3/19% Bz % w =
g 1 g F e % 25 78 5 i
+ / F R ® B et W
3/23.3/24
37 20p #E LN B~ B WP 24 ¥
PERT R BEd S
3/30.3/31% - = 24 3=
35 97p B = B = ®E EE £
L7 LA P e
4/12.4/13% B= 51 %
47 10p s B2 2 > =
Fi 4o Fi e e i P 1/14.4/158 ¢ = % = =
Fo o R
4/22.4/23
40 178 w5 £ 4 i i BlP = 8w =Rk Hos
BB H e R Fe g 29§ ¥
5/17.5/18- = & &% =
40 948 = A &R L AL PR
PR R P o e Pl e 45

3 o N = A 7L ) > A= - AL AL At v , s
ERFoGRIT GAF 0 350 IR o HF w3




195 225D [RP -7 ] 3~ FEZEMEFR/FFT 4
$- & R $z & B .
AR/ EaeR A | bR Eakk | 2t n/EaeREr | P/ Eack e e
B4
3137 Py . s . BE/ G E
) 2k Gy 142 Z s 4L 142 3/18.3/19% B = % = =
I T e
3/23.3/24
37 90p 1z N w5 it g SRS 1
3 ER 3 ER T A% &2
3/30.3/31 % - = %437
31 97 W v g w5 L g z
T e 142 Es 142
4/12.4/13% Bz %1 %
49107 2 .1 2] #H g fe o R
.%:‘%}5\ %%}a\ P A 342 4‘/14.‘%/-15363?)?—“:'r
LA =
4/22.4/23
47917 w5 v g £ 34 v g B¥ = %o e R
S e ERP ET s ERP T
5/17.5/18- = & &% =
40 947 $o 78 1@ s L& SCEh 4
¥ 32 T3 ;AR 1£7
5199 p £ 34 v g E 34 g
FRF A 1g2 A% ENE A
69 5p oLl Ll g K -
F 42 ¥4 24 Y
6/30~7/240 % =8
61 125 £ 34 g E S g
i 1i2 T AE 1i2
~ Y , 5 ,’:_7,_ s 2} > - > %' f' /,4‘ y 2 4 / L‘ 2
FE S GNITE F A F 0 IFHE R K R



- - % TR . > N
1092 RS -FH [P -2 ] - FEEFFRGN/|FT L
-{
¥ - & 5o & $z & EE .
THAR/EEER | AR/ Edt | DR P /e | PR Egk .
B4
3513 B B il i B/ mgw
Clop i i P PP 3/18.3/19% B = % » =
oo R
3/23.3/24
3190 o B i il CAEL A
B i w g i w o pep
3/30.3/31 % - = 2937
Seld LIS EAe PR PR
4/12.4/13% = % 1 =
47 10 & w2 il i S =1
1R Ak Ak P i P i 414.4/15% ¢ = % = =
RSl ==
4/22.4/23
4017 & = eI B B> BRI S S -
B S i s Fas Frs |3
5/17.5/18- = & % =
40 947 s s B < " < i g
’ 5 e f 5 e % AT W AT
55 99 DR E NRHBAE b o w5
ME ¥ M ¥ 5 e e
6150 SR EME SR A E w5 w5
M M 3 R be R
6/30~7/28 % =%
61 19 DA DRYAE e w2
hed LESE: i RN ik
= . » 2\ N Y - s 2} > - %» %» /,L: y 2 ] 2/ 2 /. 3/
FEE OGNS G FE B e c KE EREx



-\

- - 3 TR Y 9 ) St =R
1098 2R %-8% [37¢ -7 ) ¥ BB B/ FT 4
-{
% & 5o & $z & B & %
DA /EE R | B /Emikt | AR /R | PR Ek ‘z’
B4
91 13 iy B2 g s EE/mEw
S 1of P FiE A7 s A 244 3/18.3/19% Bz % v =
b R
3/23.3/24
3%20p R w w w5 R? 24T
R i A i A FAE
3/30.3/31% - = 2 ¥
31 97p i F = &~ wF £
P B 1% AR 1% AR FAE
4/12.4/13% Bz 51 =
4710 i B~ B~ e R )
PR 13 AT 03 AT ERT A 4/14.4/15% ¢ = % = %
Foot R
4/22.4/23
41175 i i DR g g w5 A =
PR PR i 1AE ¥
5/17.5/18- = & % =
40247 S R~ SREME w5 S E A
LRSS LRI B i e
51997 E e DA e
FRaE A FRaE A BRg A
65 57 o N AR BaLg ey
FRaE A FRaE A BRg 24
6/30~7/24 %= ¢
67120 B~ &~ DANEAE w5
W2 ATE LE19.N PR = FAE
EE N T AT I A i [ T DI g A R ¢ ‘g Tr Iy
WEF S I B A 220 BRI o KE BRI



-\
|

1092 2R ¥ -FH [P - ] - BEZHFIRYN/FTE
- & L e $w b 4 or
FHPD/EaEs | rapr/Enk | raprsenxs | 2apn/ants ‘z“
B4
31 13p poERAR Y w5 B w2 g/ MG E
‘ 142 ¥ 2 554 3 3/18.3/19% B = ¥ w =
E 3 EaE 22 e gt
3/23.3/24
3190 oA e Tk Bakps WOz
1 £2 HRiF i %%»f\ %?f\
3/30.8/31 % - % 2 ¢=
31 27n ki " et e £
’ B WY Heaar e
1/12.4/13% B = %1 =
47 10 pRARY g R oL L 4 Bk Wt L
R ERPY Frak i %49 P 4/14.4/15% ¢ = %
! ! R
4/22.4/23
47 17p Y 3‘?{ f” fﬂ flt‘i‘a?m:rwﬁ%z
5/17.5/18— = & & &
47 247 “F - g R T pakps  |came
PN Tk ¥ 5]& Y ¥ ? Y
57297 bR o L2 s
ENE A hiFss HiFis ik gs
6759 h Ay ey #skp s s
1£7 e ¥3a T
6/30~7/28 % ;=&
N N
67127 "t tF s g
[N £23 Wi HrzF b HRiF s
FEEF G A F 20 1 ERRE e et

E eRkix



s »

ey

TR E

192 2R 588 [3¢ = ~]

{2
5= &

bR/
39 13p

1

fw &
FHAP /T

s —

3790

s

B3
B4
&F/mi

: BEC
s ‘
e
0
3" 27p s

JEC
g
47 10p

ok
Y
\\::\Q\\
E
d

3
B B
= o

ok
¥
—l
A
q

3/18.3/19% = ¥ = =

s

&

3/93.3/24
a9 5
®

Wa}‘%ﬁ’sﬂ:{

s
47 17p

3730, 3/31 7
e

E

s

2
e
F & ]

T

s
47 94 p

4/12.4/13 % % _
3 AT FC 4/14.4/15% ¢ = % = =
R~ -
BEC
s
59 99p

‘ =N
4/22.4/23
5

i
¥

(%)

EIREE I =
_3'1]/
A E
e
‘ *
6757

5/17.5/18- = # &3

=% ’iﬁp :E:L_
e
»‘i._ +ﬂ

67 12p

=\
=
TN

&
(

4
t

6/30~T7/28 % =&
B
v




	1檢核表-週六
	2週六國中高中職二三學藝活動家長同意書
	3繳費單
	4週六各班課程上課表



